
Сахалинские следователи навестили и поздравили с Днем победы вдову ветерана Великой отечественной войны Шубину Марию Ивановну.



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области и 318 военного следственного отдела СК России по Восточному военному округу навестили вдову ветерана Великой Отечественной войны Шубина Альберта Ивановича – Марию Ивановну Шубину.

Сама Мария Ивановна является ребенком войны, она родилась в 1942 году в Мурманской области, где жила с мамой и родными, пока ее отец участвовал в боевых действиях за освобождение Родины.

В гостях у Марии Ивановны следователи вспомнили боевой путь Шубина Альберта Ивановича, который с 1943 года был призван в ряды Советской армии, принимал участие в боях за Кенигсберг, освобождал остров Сахалин от японских милитаристов, был тяжело ранен.

За свой боевой путь Альберт Иванович награждался медалью «За взятие Кенигсберга», орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», медалью «За победу над Японией».

Сахалинские следователи вручили Марии Ивановне цветы, памятные подарки, пожелали крепкого здоровья и неиссякаемого оптимизма, которым отличается эта хрупкая женщина.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1789812>